



凯利 (资料片)

# 驻阿美军司令 陷中情局长丑闻

## 彼得雷乌斯辞职可能另有隐情

### 三年通信两三万页 艾伦仕途将受影响

路透社援引美国国防部高级官员的话报道,联邦调查局查获艾伦与凯利之间的通信,内容长达2万至3万页,其中大多数为电子邮件,时间跨度在2010年至2012年。

凯利现年37岁,家住佛罗里达州坦帕市,是迈尔迪尔空军基地一名不领报酬的社会联系人。美军中央司令部和特种作战司令部设在这座空军基地内,彼得雷乌斯2008年至2010年任中央司令部司令期间,与凯利夫妇交好。

美国国防部长帕内塔证实了艾伦正受到调查。他在声明中说,他要求参议院推迟对艾伦担任北约最高军事长官欧洲盟军最高司令提名的批准,此前总统奥巴马已经同意。

北约最高决策机构北大西洋理事会10月任命艾伦担任欧洲盟军最高司令,美国参议院确认听证定于15日举行。美国海军陆战队上将邓福德将接替艾伦,担任驻阿美军司令,他的确认听证同样定于15日举行。

帕内塔告诉记者,彼得雷乌斯辞职是“正确”的决定。彼得雷乌斯曾任驻阿美军司令,2011年9月退役,接替帕内塔出任中情局局长,9日因牵涉婚外情辞去中情局局长一职。路透社说,彼得雷乌斯案最新进展意味着,这起桃色事件波及范围可能超过预期,艾伦可能被拉下马。

帕内塔现在决定,让艾伦在调查期间继续履行驻阿美军司令职务,直至邓福德提名获批。帕内塔说:“在调查期间,事情明确之前,艾伦将军仍是(北约)国际安全援助部队司令。”他希望,参议院就批准邓福德提名“快速”行动。至于艾伦在阿富汗所发挥作用,帕内塔予以肯定。

美国官员13日说,驻阿富汗美军司令、四星上将艾伦涉嫌与前中情局(CIA)局长彼得雷乌斯桃色事件涉事者之一凯利“不恰当”通信,受到调查。正是凯利举报受到匿名女子电子邮件威胁,致联邦调查局(FBI)介入,发现彼得雷乌斯婚外情。不过,有分析认为,卷入婚外情并不是彼得雷乌斯自断仕途的真正原因。



艾伦 (资料片)

### 彼得雷乌斯辞职 或与领馆遇袭有关

针对几天前中情局局长彼得雷乌斯辞职一事,有分析认为,卷入婚外情并不是他自断仕途的真正原因。

分析人士指出,与其他因婚外情而引咎辞职的美国政要不同,彼得雷乌斯是被“国家安全”而非“性”拉下了中情局局长的宝座。据称,这位曾先后担任驻伊拉克美军和驻阿富汗美军司令的四星上将向情人泄露了一些“国家机密”,而美国驻利比亚班加西领事馆遇袭一事也牵涉其中。

就在彼得雷乌斯宣布辞去中情局局长一职后不久,他的情妇布罗德维尔上个月在丹佛大学演讲的视频被媒体曝光。布罗德维尔在演讲中暗示,袭击事件背后隐藏着惊天内幕——美驻班加西领事馆内的秘密监狱才是真正的袭击目标。美国有线电视新闻网认为,上述言论表明布罗德维尔可能掌握了一些不为人知的“国家安全机密”。

不过,多名安全部门官员都出面否认存在“秘密监狱”。目前尚不清楚布罗德维尔是从何处获得秘密监狱的情报,也没有确凿的证据显示她的情夫彼得雷乌斯就是“消息源”。另据报道,FBI特工搜查了布罗德维尔的家,并在其手提电脑里发现了一些机密文件。据说,她的丈夫和孩子已被藏在了隐秘地点,目前状态良好。

此外,美国有线电视新闻网证实,前不久彼得雷乌斯飞往利比亚与当地的中情局驻站站长讨论领馆遇袭事件。本周美国参众两院将就班加西美领馆袭击事件举行联合听证会,彼得雷乌斯选择在这个敏感的时间辞职实在“令人生疑”。

据新华社、《中国日报》

### BBC新闻总监 及其副手被停职

本报讯 英国广播公司(BBC)中文网报道,BBC新闻总监博登及其副手米奇尔已经被暂停编辑工作,等待对BBC放弃播出调查性丑闻节目的调查结果。

BBC的王牌节目《新闻之夜》最近错误指称一名保守党上院议员为儿童性侵犯者,事件发酵之后,导致上任不到两个月的总裁恩特维斯尔辞职。BBC代理总裁戴维给全体雇员发电邮说,他会处理在BBC编辑管理和新闻控制当中存在的所谓缺乏清晰度的问题。

(中新)

### BBC总裁辞职 获巨额年薪遭批

本报讯 英国广播公司(BBC)中文网报道,英国首相卡梅伦12日表示,他认为付给BBC总裁恩特维斯尔全年薪酬的决定没有道理。此前,恩特维斯尔得到的承诺说,他辞职后会得到71.5万美元的薪酬。

恩特维斯尔担任BBC总裁的时间只有54天。BBC发言人说,他的薪酬说明了他会继续帮助BBC业务的事实。而英国反对党工党领导人说,BBC总裁辞职得到的报酬似乎像是奖励失败。

(中新)

### 美“泰坦”成为 超级计算机榜首

据新华社华盛顿11月12日电 美国能源部12日发表声明宣布,在国际TOP500组织当天公布的全球超级计算机500强排行榜上,该部下属橡树岭国家实验室的“泰坦”以每秒17.59千万亿次的实测运算速度登上榜首。

“泰坦”占地面积与标准篮球场相当,消耗的电力足以供应一个小型城镇。它拥有56万多个处理器,理论运算速度峰值可达每秒27千万亿次,今后将用于气候变化、可再生能源以及核能研究的计算机模拟。

在当天公布的排行榜上,美国劳伦斯-利弗莫尔国家实验室的“红杉”、日本理化研究所的“京”、阿尔贡国家实验室的“米拉”、德国于利希研究中心的JQUEEN分列第二至第五位。

中国“天河-1A”曾在2010年名列榜首,此次已降至第八位。不过,中国共有72个超级计算机系统列入500强榜单,比今年6月榜单的68个有所增长。按国家来看,美国拥有全球500强超级计算机的一半,显示出明显的优势,而中国位列第二。

### 德老师将问题学生 PS成艳照发布网上

本报讯 据《奥地利时报》12日报道,德国科隆一名老师用图像处理软件把有捣乱行为的学生的头像移到一些裸体上,而在这些裸体的上面是他自己裸露的背部,他把这些PS过的照片放到一个色情网站上。目前,这个无良老师已经被当地教育部门停职。

32岁的舒尔茨在色情网站上上传了数百张PS过的以前和现在的学生艳照,他在其中一个受害者报警之后被抓。现在他将受侵犯版权的指控——因为他从脸谱网上窃取那些学生的头像,未经允许就再次发表。舒尔茨告诉警察,这些学生在课堂上让他非常难受,所以他要把自己“在他们上面”。

(编译 韦华明)

## 欧盟暂停征收进出境航班碳税

### 收税做法遭中美俄等国抵制,暂停期限至明年秋季

据新华社布鲁塞尔11月12日电 欧盟委员会12日建议在2013年秋季之前,暂停实施欧盟单方面采取的对进出境航班国家的民用航班征收碳排放税的措施,同时希望届时召开的国际民航组织代表大会能够就解决该问题达成一个多边协议。

这一建议由欧盟委员会负责气候事务的委员赫泽高宣布。她解释说,欧盟委员会建议暂停实施征收航空碳税,是因为已有迹象显示,国际层面就解决该问题能够达成协议。赫泽高说,如果届时未能在此问题上达成协议,欧盟将恢复征收航空碳税,不会再提出新的建议。欧盟委员

会同时宣布,仍将继续对欧盟境内航班征收航空碳税。

从今年1月1日起,欧盟正式将国际航空纳入碳排放交易体系(ETS),要求有航线飞经欧盟领域的所有航空公司提交碳排放数据,并适用欧盟规定的排放配额,超额部分需要航空公司购买。全球2000多家航空公司都被纳入欧盟航空碳排放交易体系。

由于欧盟不经与其他国家和地区协商便单方面强制征收航空碳排放税,此项措施一经推出便遭到大多数与欧盟有航空服务贸易往来国家的抵制。包括美国、中国、俄罗斯、印度

在内的国际民航组织36个成员国中的26个明确表示反对欧盟的航空碳税。

美国国会参众两院今年9月和早些时候分别表决通过了议案,禁止美国的航空公司加入欧盟航空排放交易体系。中国民航部门今年2月也发布指令,禁止中国境内的航空公司加入欧盟这一排放体系。由于遭到抵制,事实上目前只有欧洲国家的航空公司服从了欧盟这一措施。欧盟方面也不得不宣布,要在对飞经欧盟领域的航空公司2012年的航空排放估算完成后,在2013年才会开出今年的航空碳税账单。

### 新闻链接

#### 中方不接受 欧盟预设条件

据新华社北京11月13日电

中国外交部发言人洪磊13日表示,如果欧盟决定暂停在征收航空碳排放税上的单边措施,中方表示欢迎,中方一贯主张在《联合国气候变化框架公约》等多边机制下,按照《公约》的原则和规定,通过国际合作共同应对气候变化。中方反对单边行动。洪磊说,中方不接受欧盟将多边进程与其单边措施挂钩,给多边进程预设条件。